



## Примите поздравления!

**Дорогие земляки!**  
Сердечно поздравляем православных христиан, последователей иных христианских конфессий со светлым праздником - Рождеством Христовым!  
Пусть ваша жизнь будет наполнена радостью и счастьем. Пусть христианские и общечеловеческие заповеди любви, уважения друг к другу станут основными в вашей жизни, помогут в трудную минуту, укажут дорогу в

момент сомнений, сделают мир вокруг вас милосерднее и добрее.  
Желаем вам и вашим близким здоровья, долголетия, благополучия и успехов во всех благих делах!

С уважением –  
**В. ЕРМАКОВ.**  
Глава города  
Ленинска-Кузнецкого.  
**В. БОЧКОВ.**  
Председатель городского  
Совета народных депутатов.



**Дорогие земляки!**  
От всей души поздравляю вас с новым, 2008 годом и Рождеством! Пускай все хорошее, что радовало нас в прошлом году, непременно найдет свое продолжение в новом году. Пусть он подарит всем благополучие, укрепит веру в будущее, а успех всегда сопутствует лю-

бым нашим начинаниям. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, мира и благополучия, удач и успехов во всех делах и начинаниях!

**Ю. ПРИСТУПА.**  
Депутат Совета народных депутатов Кемеровской области по избирательному округу № 14.



**Дорогие горожане!**  
**Братья и сестры!**  
Поздравляю вас со светлым и радостным праздником – Рождеством Христовым!  
Рождение Девой Марией Спасителя мира является самым важным событием, когда-либо произошедшим на земле. Подумать только: к нам снизошёл Сам Бог – Творец мира видимого и невидимого. И не случайно именно с момента Его рождения, ведёт летоисчисление наш календарь.  
Сегодня 2008-й раз верующие празднуют Рождество Христово. Во всех храмах в рождественскую ночь, словно в те давние годы, ожидают рождение Божественного Младенца, и когда оно свершится, радости и ликования не будет конца. Слава в вышних Богу! Как не радоваться, как не благода-

рить Бога за Его любовь и милость к роду человеческому!  
А как радостно видеть в рождественскую ночь на службе новые лица! Замечательно, что некоторые из них остаются до самого утра. Люди тянутся к Богу, потому что Он – Свет и Добро. Он – Истина, которой так не хватает нам в современном мире. И, возможно, с праздника Рождества Христова в чьей-то душе зажжётся огонёк, родится новый христианин, который начнёт свой путь к Богу. Желаю этого каждому из вас.  
Пусть наступивший праздник принесёт вам доброе настроение, мир, благополучие, здоровье и счастье. С Рождеством Христовым!  
**Протоиерей ВАСИЛИЙ.**  
Настоятель храма Новомучеников и Исповедников Российских.

## И ВСЮДУ ЖДЕТ ПРАЗДНИК

Около двухсот детей-сирот из детских домов, школ-интернатов нашего города, детей, находящихся под опекой, побывали на губернаторских елках в областном центре.  
Для них были организованы новогодние представления в цирке, областной филармонии, ребятам вручены подарки. Пятеро детей из малообеспеченных семей по путевкам департамента социальной защиты населения сейчас отдыхают в детском санатории "Белокуриха" известного курорта с одноименным названием, где им предстоит пройти курс лечения, встретить рождественские праздники.  
В начале нового года тридцать воспитанников социального приюта тоже побывают в цирке на губернаторской елке. Транспорт для поездок ребятам предоставляется по городской программе социальной поддержки населения.  
**Л. СОЛОВЬЕВА.**

**В ПРЕДВЕРИИ** Нового года в городской администрации состоялось заседание городского совета старейшин при главе города **В.К.Ермакове.**

В ходе встречи главный архитектор города **Н.Б.Германова** напомнила уважаемым ветеранам о том, как Ленинск-Кузнецкий проходил свое становление, как рос и набирал мощь в послевоенное время, в 60–80-е годы, познакомила с перспективами, вытекающими из генерального плана развития его на ближайшие десятилетия.

**Валерий Константинович** рассказал о встречах с вице-премьером **Д.А.Медведевым** во время его приезда в Кузбасс в 2006 году и на совещании в подмосковной Коломне.

## УВЕРЕННОЙ ПОСТУПЬЮ

Особо подчеркнул он деловой подход нынешнего кандидата на пост президента России к рассматриваемым вопросам, обязательное согласование их с действующим законодательством. Отметил, что беседы эти оставили ощущение уверенности в том, что нынешний курс на стабилизацию экономики страны будет продолжаться.

Рассказал глава города и о том, что сделано в Ленинске-Кузнецком за прошедший год. Все, что планировалось, выполнено. Кстати, в казну поступило налогов на 30 процентов больше, чем в 2006-м. Следовательно, на треть больше средств было израсходовано на выполнение социальных

программ. А 2008 год обещает быть особенно результативным. В семь раз увеличивается финансирование на строительство жилья, дорог, объектов соцкультбыта и т.д. Работать будут не только деньги городской казны, но и поступающие из областного, федерального бюджетов, других инвестиционных источников.

На встрече с губернатором, добавил **В.К.Ермаков**, было решено строить интернат для особо одаренных гимнастов, приезжающих из других городов и регионов. Поскольку наш манеж спортивной гимнастики признан лучшим в России и одним из лучших в мире, имен-

но сюда перемещается центр олимпийской подготовки, а это требует большой работы и больших вложений.

Ветераны, в свою очередь, говорили о будущем родного города, задавали конкретные вопросы, подчеркивали ведущую роль в экономическом подъеме города нынешней администрации.

**Валерий Константинович** поблагодарил членов совета старейшин за мудрость и ощутимую помощь в различных сферах общественной жизни. Он поздравил их с Новым годом, пожелал здоровья, такой же активности и долгих лет жизни.  
**В. ГАЛКИНА.**

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ СОЧЕЛЬНИК

Темнее стал за лесом ельник,
Весь в серебре сияет сад,
И над селом зажгёт сочельник
Зелёный медленный закат.

Лиловым дымом дышат хаты,
Морозна праздничная тишь,
Снега, как комья чистой ваты,
Летги на грудь убогих крыш.

Ах, Русь, Московия, Россия –
Простор безбрежно снеговой!
Какие звезды золотые
Сейчас зажгутся над тобой!

И все равно, какой бы жребий
Тебе не бросили года,
Не догорит на этом небе
Волхвов приведшая звезда!

И будут знать, и будут верить,
Что в эту ночь, в мороз, в метель
Родился Бог в простой пещере,
В стране за тридевять земель.
Афанасий Фет.



ПОД ЗВЕЗДОЙ БОГОРОДИЦЫ

Многие столетия наш боголюбивый народ с особым почитанием и благоговением относится к Пресвятой Богородице, называя её «незаходимой Звездой, являющей Солнце».

Символ Пресвятой Богородицы – восьмиконечная звезда, напоминающая о Вифлеемской звезде, указавшей персидским мудрецам путь к Младенцу Христу – Спасителю мира.

По благословению Патриарха Алексия II программа включает в себя множество мероприятий, в том числе длительные крестные ходы. Восемь крестных ходов, символизирующих собой различные города нашего Отечества: Владивостока, Барнаула, Якутска, Ростова-на-Дону, Санкт-Петербурга и Архангельска, а также двух центров Вселенского Православия – Иерусалима и Афона.

Возможно, многим никогда в жизни не доведётся съездить в те храмы и монастыри, откуда принесли к нам эти православные святыни, поэтому найдите время побывать у креста, приложиться к нему. Если будет возможность, посетите и другие храмы области, в которых тоже находятся святыни, приобщитесь благодати, изливаемой от них.

9 января крестный ход выйдет из Кемеровской области и пойдёт дальше, желающие могут присоединиться к нему и пройти кто сколько сможет, вплоть до Новосибирска. Обратный путь организаторы крестного хода просят тех, кто не сможет пойти, поддержать их молитвой: ведь идти до Москвы ещё очень долго. Молитвенное правило программы «Под звездой Богородицы» включает в себя: одну кафизму из Псалтыри; одну главу из Евангелия; молитву Державной иконе Божией Матери. Молиться можно и в своей квартире, но ежедневно. Это и будет вашим духовным участием в крестном ходе.

СПАСИТЕЛЬ МИРА

2008 лет назад все население Иудеи пришло в движение: римский император Август повелел провести перепись в подчинённой ему земле, причём каждый должен был записаться там, где жили его предки.

Иосиф и Мария происходили из рода царя Давида и потому отправились из Назарета в Вифлеем - город их праотца Давида. Иосиф шёл пешком и вёл под уздцы осла, на котором сидела беременная Мария, и вола с поклажей.

Ближе к ночи они подошли к дому родственников, но в приюте им отказали:

- У нас полно народу! Идите в другое место.

Но их не приняли нигде: по случаю переписи все гостиницы и дома были заняты.

Путники остановились за городом в пещере, куда пастухи загоняли скот в

ненастную погоду. Иосиф собрал дров, разжёг костёр. И тут Марии пришло время родить. Иосиф поспешил в город искать повитух, во время его отсутствия Мария родила Сына, спеленала, положила в ясли-кормушку для овец. Эти ясли и стали первой колыбелью Спасителя.

Мария любовалась Сыном, и вдруг – шаг! В пещеру заглянули какие-то мужчины. Они рассказали, что пасли неподалёку овец, но внезапно ночная тьма сменилась ярким светом, небо открылось и появилось множество ангелов. Пастухи страшно испугались. Но один ангел сказал: «Не бойтесь! Я возвещаю вам великую радость. В Вифлееме родился Спаситель мира. Идите в пещеру и там найдёте Младенца в пеленях».

Увидев Младенца, пастухи возвратились к будничным делам, унося в

сердце радость – с нами Бог! Потом придут волхвы из далёкой Персии. Мудрецы поклонятся Младенцу до земли, одарят Его золотом, ладаном и смирной, показывая тем самым, что Младенец Иисус есть и Царь, и Бог, и Человек...

Люди, отказавшие в ночлеге Святому Семейству, потом поведут себя по-разному. Одни ужаснутся от содеянного, другие с трудом вспомнят о нём, третьи враждебно отзовутся о произошедшем.

Большее двух тысячелетий минуло с тех пор. А люди ведут себя, как и тогда, в ту Великую ночь. Одни хранят веру во Христа с младенчества, другие идут к Нему через тернии жизни, третьи же зло смеются над верующими. А Бог несмотря ни на что всех любит и прощает:

- Придите ко мне все труждающиеся и обремененные, и Я упокою вас.

Подготовила С.РЯБИНИНА.

Скажите, батюшка...

На вопросы отвечает настоятель храма Новомучеников и Исповедников Российских протоиерей Василий Гупович.

- Во сколько начнётся богослужение в Рождественскую ночь в этом году? (Т. Шер.)

- В этом году, как и в прошлом, праздничная рождественская служба начнётся в 22 часа. Богослужение, как положено,

- Почему в праздник Рождества Христова и помазывают елеем и причащают в одну ночь, а на Пасху помазания не бывает? (Г. Жёлтикова.)

- Дело в том, что Рождество Христово – двенадцатый праздник, и когда совершается служба в честь таких праздников, полагается вечером накануне праздника елеопомазание, а утром следующего дня – Литургия с причащением. На Рождество, поскольку служба идет ночью, эти службы объединили: сначала прихожан помазывают и дают освященный хлеб, а потом уже служит Литургия. Пасха же

будет без каких-то сокращений, полным и радостным и закончится примерно в три - в начале четвертого ночи.

превыше всех праздников. В Пасхальную же ночь богослужение значительно короче. Ведь этому празднику предшествовал строгий пост, верующие и без того несли усиленные подвиги молитвы, воздержания, кто-то и вовсе ничего не вкушал последнюю Страстную неделю, поэтому даётся послабление, что выражается в более короткой по времени продолжительности службы.

- На Рождество нас не будет в городе. Можно ли заказать обедню о здравии заранее? (Ирина Сергеевна.)

- Обедни можно заказывать на любой день и на любой срок. Есть обедни, которые на Рождественскую ночь заказали ещё в декабре. Уже есть обедни, заказанные на всё время святок:

- Какая разница быть на службе ночью или утром 7 января; кстати, будет ли утреня служба? (С. Зарипова.)

- Разница есть, когда быть на службе. Ведь мы знаем, что Христос родился именно ночью, в память об этом и служба идёт тоже ночью. Богослужение ночью более радостное, оттого, что чувствуется в храме атмосфера праздника, все поздравляют друг друга, ликуют, закончился продолжительный пост, наступило Рождество Христово. Уставшие, но счастливые прихожане расходятся по домам, чтобы разделить радость праздника с родственниками, друзьями, семьёй за

праздничную трапезу. Утром такого настроения сильно не ощущается, но это не значит, что праздник кончился. Все дни до 19 января разрешается веселье, отменяются все посты. Христос родился, радуйтесь! Понимаю, что не все желающие имеют возможность побывать на службе ночью, ведь есть те, кто приезжает в храм из окрестных деревень, поэтому они могут помолиться утром 7 января. Богослужение начнётся в 10 часов.

Ответы записала С. БОРИСОВА.

КАК ПРОВОДИТЬ СВЯТКИ

Двенадцать дней после праздника Рождества Христова называются святками – святыми днями, так как они освящены великими событиями, связанными с родившимся Младенцем. С торжеством и радостью проводят эти дни Церковь учила верующих с древних времён. Уже в церковном уставе Саввы Освященного (умер в 530 году) говорилось, что в дни святок не положено поститься, запрещалось совершать коленапреклонённые молитвы в храме и дома, не дозволялось венчание, ибо дни посвящались не телесным, а духовным радостям и не было места скорби и покаянию.

Между тем святость этих дней и вечеров сейчас нарушается призывами к языческим и колдовским обычаям: гаданиям, игрищам с переодеванием. Мол, на Руси так было всегда. Нет, не всегда. Некогда мы звали Святой Русью. И не просто так, а за молитвенно-нравственную жизнь наших предков, которые не допускали ничего подобного, сохраняя в сердце слова Бога: «Что общего у света с тьмою? Какое согласие между Христом и Велиаром?» (2 Кор.6; 14-16). Помнили они и иные сегодня забытые слова Священного Писания: «На женщине не должно быть мужской одежды, и мужчина не должен одеваться в женское платье. Ибо мерзок перед Господом Богом твоим всякий делающий это». (Втор. 22; 5). Да, в праздники старались принарядиться, украшали одежды, но согласно своему полу. На святках организовывали массовые гулянья, катались на горках и каруселях, не взирая на возраст.

В эти святые дни не забывали о сиротах, больных и заключённых, передавали им посылки, гостинцы. Ходили в гости, устраивали обеды для родных и знакомых, пели, плясали, играли, но всё было пристойно. Церковь строго относилась к тем, кто позволял себе преступать дозволенные границы. За гадания, переодевания, соблазнительные песни отлучали от причастия на определённый срок. «Если в чём-то подобном будет замечен служитель церкви – извергнуть его из священного сана» - таков категоричный приговор того времени. Для верующего человека лишиться причастия – это самое страшное наказание. Потому и хранили свои сердца и души наши предки. Будем и мы благочестиво проводить святые дни, чтобы не омрачить свою душу грехом.

Готовимся к празднику

Как известно, Рождественский пост заканчивается 6 января, и в этот день православные ничего не едят. Но как только на небе появляются первые звезды, можно приступить к трапезе, которая начинается с сочива. Мы предлагаем вам рецепт этого блюда.



Вам необходимы: 1 стакан риса, 100 граммов мака, 100 граммов орехов (грецких или миндальных), 100 граммов изюма, 2-3 столовые ложки мёда, сахар по вкусу.

Приготовление: промытый рис залить полутора стаканами кипятка, накрыть крышкой и варить следующим образом: 3 минуты на сильном огне, 6 минут - на среднем, 3 минуты - на слабом. После варки, не открывая крышки, дать рису 15 минут настояться.

Отдельно растереть мак до получения макового молочка, добавить мёд, перемешать до однородной массы и соединить с остывшей кашей. В последнюю очередь добавить измельченные ядра орехов и распаренный изюм. Готовое блюдо должно быть сочным и оправдывать свое название.



# ЧТО ГОД 2008 НАМ ГОТОВИТ

## ОВЕН (21 марта–20 апреля)



Овны работают постоянно, любят это делать, а даже если не любят, то им приходится работать все равно. Овны, вы хорошо постарались в 2007 году, и даже все неприятности, свалившиеся на вас, - это опыт, который пригодится вам в 2008 году.

Овнам предстоит серьезный, важный, продуктивный год. Придется прилагать усилия, упорно двигаться вперед, делая реальными свои мечты и планы. Происходящие события позволят обрести свободу, независимость и подняться на новую социальную ступень. Многие представители этого знака взвалит на свои плечи слишком большое бремя, постоянно ощущая себя в ответе за все, вплоть до мельчайших деталей. Впрочем, это качество свойственно Овнам во все года.

Овны, готовьтесь к новым победам. На вашей улице, наконец, наступит праздник. Этот год будет покровительствовать даже тем представителям этого знака, кто всегда был в тени. Вы выходите в свет, вы приобретаете новых покровителей, очень велика вероятность смены профессии.

Летом 2008 года вам предстоит знакомство с очень влиятельным человеком. Внимательно отслеживайте все контакты. Они очень важны и перспективны в этом году. Не сидите сложа руки, работайте. Вы сможете не только приобрести новых партнеров, но и приумножить свои капиталы, даже больше чем вы наметили. В целом год успешный для бизнеса и пройдет без особых финансовых затруднений.

Живущие в мире чувств переживают достаточно сложное время, когда их отношения с близким человеком изменятся, и совсем не в лучшую сторону. Попытки раздуть затухающий огонь ни к чему не приведут, поэтому не гонитесь за умирающим прошлым, а обратите взор на будущее, и не сковывайте себя напрасными надеждами. Разумеется, это относится к тем, чьи отношения уже исчерпали себя, - к нестабильным супружеским и любовным союзам.

Стабильные семейные Овны начнут грандиозный ремонт или приобретут новое жилье. Возможны проблемы с детьми, которые выльются в крупные расходы. Разводящиеся пары начнут бурно выяснять имущественные вопросы и ближе к концу года благополучно разъедутся.

## ТЕЛЕЦ (21 апреля–20 мая)



Для Тельцов 2008 год идеален для получения знаний, расширения кругозора, получения нового образования, посещения курсов. Разумеется, это скажется и на изменении вашего мировоззрения. Отправляйтесь в путешествие и командировки, именно они очень удачны для вашего знака в этом году. Если вы планировали поступление в университет или обучение в другом городе, то год 2008-й лучший для выполнения этих планов.

В течение этого года важной сферой окажется и личная жизнь. В любви и близких отношениях вам захочется прежде всего стабильности. Если вы пока одиноки, то будете стремиться построить прочные и долговечные взаимоотношения, и вам это, по всей вероятности, удастся сделать. Для влюбленных пар год также окажется удачным. Ваши отношения хоть и не будут такими яркими, как в 2007 году, но при этом в них добавится больше стабильности и серьезности. Чаще будут возникать мысли о свадьбе, официальном оформлении ваших отношений. Тем Тельцам, которые уже состоят в браке или устойчивом союзе, звезды могут подарить прибавление в семействе. Вообще, год удачен для ваших детей: как для улучшения отношений с ними, так и для зачатия и рождения ребенка.

Год удачен для практического использования своего творческого потенциала. Попробуйте оценить, как вы можете использовать свои способности на практике или в повседневной работе. Творческое отношение к своим обязанностям поможет легче и быстрее с ними справиться.

В карьере в течение 2008 года будет заметно влияние других людей. Относитесь более внимательно ко всем получаемым предложениям и советам, так как повышается опасность обмана. Доверяйте своей интуиции и опыту. Пока не следует ставить четких целей и жестких сроков. Старайтесь наметить только общий план, и тогда успех придет к вам обязательно, в основном благодаря некоторой гибкости и возможности пробовать различные подходы к решению тех или иных задач. Объективно оценивать ситуацию в карьере будет непросто, а если вас начнут постигать неудачи, то ищите причины в своей духовности. В этом случае послание звезд означает только то, что вы стали слишком меркантильными, и обращение к религии, духовным ценностям или развитию внутреннего мира немедленно возвратит вашу удачу на место.

## БЛИЗНЕЦЫ (21 мая–21 июня)



Достаточно стабильный год для Близнецов. Улучшение отношений в семье, в кругу друзей. Но не забывайте и про новые знакомства, они вам могут пригодиться. Первая половина года - неплохой период, когда многим Близнецам выпадет шанс увеличить свои доходы.

Однако во второй половине года все финансовые достижения могут быть перечеркнуты неблагоприятными событиями, какими могут оказаться сложные ситуации с партнерами по делу или с близкими людьми. Вероятны происки проверяющих инстанций. Но если вы будете готовы ко всему, то все проверки пройдут весьма удачно для вас. Учтите возможные варианты и держите под контролем как свое, так и доверенное вам имущество.

Юпитер - Зевс покровительствует Близнецам. В это время Близ-

нецам стоит обратить внимание на свою семью. Прислушайтесь к советам близкого человека. 2008 год - очень интересное время в эмоциональном плане. Те, на чьем горизонте не так давно появились новые знакомые, могут продолжить отношения, и к июлю - августу они выльются в нечто серьезное. Осень - время переживаний и любовных волнений, когда возникнут проблемы с жильем и придется приложить максимум усилий для его приобретения. Жилищные вопросы станут беспокоить и семейных Близнецов, которые по разным причинам начнут подыскивать себе новый дом или новую квартиру. Во многих семьях возникнут проблемы с детьми: в ряде случаев они могут привести к крупным расходам.

Непросто пройдет год у тех, кто, имея семью или постоянную привязанность, неожиданно увлекся на стороне. Необходимо помнить, что в этом случае вторая половина года - время разоблачений, конфликтов и стрессов, что может существенно сказаться на здоровье. Не распляйтесь на весь мир.

## РАК

### (22 июня–23 июля)



Рак в этом году становится переменчивым. Он легче обычного знакомится с людьми, становится более коммуникабельным. Хотя, кто, как не Рак, всегда на высоте в области коммуникабельности. На работе и в коллективе этот год будет менее утомительным и приятным. В этот год вы можете подыскать хорошего партнера. В первой половине года, возможно обновление бизнеса, перестановка кадров, приобретение нового офиса или перестройка старого. Многие Раки откроют свое дело в другом городе или другой стране, что всегда ответственно и непросто. Служащий может попробовать себя в семейном бизнесе, или у его организации произойдут масштабные перемены, которые заставят приспосабливаться к новым обстоятельствам.

В плане финансов очень неустойчива вторая половина года, когда возможны крупные потери, связанные с друзьями, или сложное стечение обстоятельств, приводящее к незапланированным расходам. Первая половина 2008 года - более легкое время, когда все профессиональные дела будут двигаться благодаря поддержке спонсоров или партнеров, а также благодаря займам и кредитам.

Не исключено, что главные события 2008 года будут происходить в семейной и романтической сферах. Во многих семьях появятся дети или внуки. Вторая половина 2008 года принесет много проблем влюбленным. Вполне вероятны охлаждение, неприязнь, обиды, разлука и даже разрыв связей. В ряде случаев охлаждение зайдет слишком далеко, чтобы что-то можно было спасти. Если это так, то лучше подумать о других, более перспективных отношениях, которые принесут больше удовлетворения.

Во втором полугодии у людей семейных возникнут различные проблемы с детьми. В этот же период беременным женщинам следует быть внимательнее к своему здоровью, поскольку возможны неожиданные осложнения.

## ЛЕВ

### (24 июля–23 августа)



Львов ожидает исключительно плодотворный год. Год прекрасный для работы и становления карьеры. Люди дела возьмут на себя руководство неким важным проектом и соберут под свои знамена старых друзей. Благодаря этому и удастся подняться на другой профессиональный уровень и полностью изменить свою жизнь. Год удачен, чтобы найти работу себе по нраву, подняться на высокий уровень профессионализма.

Большинство задач будут решаться с удивительной легкостью, а конкуренты либо отойдут в сторону, либо будут побеждены и разбиты. Конфликты с ними вполне вероятны в первой половине года, а самыми напряженными месяцами окажутся март, вторая половина мая и июня. У служащего появятся блестящие шансы получить другую, более интересную и перспективную работу, которая будет хорошо оплачена. Многие Львы свяжут свои планы с друзьями или близкими, проживающими в других городах или странах, возможны поездки. «Время собирать камни» придет осенью - именно тогда многие Львы получат неплохую прибыль за огромную работу, сделанную в прошлом.

Для многих Львов, и особенно для женщин, личная жизнь в 2008 году окажется важнее работы и карьеры.

У нестабильных семейных пар и любовных союзов отношения могут сложиться неровно. Недоразумения и стрессы не раз заставят подумать о будущем отношений и, может быть, прекратить их совсем. Разумеется, это касается только тех, кто уже давно потерял любовь и понимание. Дружные пары также могут почувствовать отчуждение друг от друга. В этом случае следует учесть, что подобные периоды проходят все без исключения союзы, просто нужно набраться терпения и подождать. Если связь прочна, то повода беспокоиться нет, и все трудности будут вполне преодолимы. Возможно, проблемы возникнут из-за того, что близкий человек будет болеть или переживать не лучшие времена, что отразится на атмосфере в семье. В некоторых семьях можно ожидать появления детей или внуков. Во второй половине года начнутся неприятности с родственниками, которые будут длиться достаточно долгое время.

## ДЕВА

### (24 августа–23 сентября)



У Девы впереди год трудностей и ограничений, что, впрочем, к лучшему, так как этот год принесет Девам хороший жизненный опыт. В первой половине 2008 года получат продолжение процессы, начатые в прошлом году. Все дела, запланированные на первую половину 2008 года, будут осуществляться только при непосредственной помощи и финансовом участии. Тем не менее, предпринимателям удастся расширить

свое дело, внести в него свежую струю, приобрести новый офис и внести много изменений в кадры.

Служащий поймет, что его прежнее дело окончательно исчерпало себя, и займется поиском другого приложения своих талантов. Однако, прежде чем предпринимать что-либо, следует хорошо подумать, поскольку поиск нового места может занять и несколько месяцев. Чтобы не создавать себе дополнительных проблем, звезды советуют Девам двигаться вместе с жизненным потоком, а не против него, и со вниманием относиться к окружающему миру. Ориентируйтесь на партнеров и предпочтите самостоятельности сотрудничество. В этом случае можно получить хорошую поддержку и не ослабить, а усилить позиции. Во втором полугодии ситуация изменится. Тот, кто планирует сотрудничество с зарубежными коллегами и желает открыть бизнес в других городах или странах, натолкнется на многочисленные препятствия как объективного, так и субъективного характера. Казалось, им не будет конца, но, как видится астрологу, в итоге все будет преодолено и желанная цель будет достигнута.

Во многих семьях воцарится гармония и некая стабильность. Семейные пары будут больше внимания уделять своей второй половине. Что же касается тех, кто еще не приобрел своего «счастья», то во второй половине года вы найдете того человека, с которым вам будет легко и комфортно, берегите свое здоровье и не изводите себя диетами.

## ВЕСЫ

### (24 сентября–22 октября)



Это год великих дел и время исполнения намеченных планов. Вы должны не бояться вступать в переговоры, находить новых партнеров и осваивать новые сферы деятельности. Это время начинаний и новых открытий.

В финансовом плане этот год пройдет стабильно. Он также благоприятен в профессиональном виде деятельности. Некоторых ждет повышение по службе и

значительная прибавка заработной платы. Многие представители этого знака могут рассчитывать на получение кредита, спонсорскую помощь, поддержку родителей или близкого человека. Возможны и удачные операции с недвижимостью. Все дела, связанные с документами и начатые в 2007 году, будут успешно завершены.

В личной жизни продолжатся перемены. 2008 год внесет большие изменения не только в профессиональные дела, но и в личные отношения. Многие Весы начнут вить свое гнездо или сделают его более просторным и комфортным.

Вторая половина года достаточно благоприятна для влюбленных.

## СКОРПИОН

### (23 октября–22 ноября)



Этот год для Скорпионов - время свершений и открытий. Перед вами расстилаются новые горизонты. Вы будете смело идти к намеченной цели и успешно добиваться задуманного. Но стоит помнить, что для достижения цели не все средства хороши. Этот год весьма благоприятно скажется на финансовой сфере деятельности. Вы получите доходы, о которых даже не подозреваете. Для некоторых представителей этого знака возможно приобретение недвижимости. Скорпионы, которые не связаны с бизнесом, тоже получат непредвиденные денежные средства.

Главные подводные камни, которые помешают Скорпиону стать Рокфеллером, возможны в апреле и мае. Ближе к лету ваши сверхзадачи достигнут космических высот, а вы при этом будете упорно считать их реальными и достижимыми. Но, тем не менее, если летом Скорпиону все же удастся немного притормозить, осенью он получит свои заслуженные дивиденды.

Что касается любовных отношений, то этот год для вас не совсем стабильный. Сложные супружеские и любовные отношения переживут очередной кризис. И если в первой половине года будут задеты эмоции, гордость и самолюбие, то в его второй половине речь пойдет о сугубо практических вещах. Не исключены бурные споры по поводу общего имущества и жилья.

А вот людям одиноким и разочаровавшимся в семейной жизни можно рассчитывать на развитие нового романа, который почти наверняка закончится браком.

## СТРЕЛЕЦ

### (23 ноября–22 декабря)



Для Стрельцов в этом году будут заметны две совершенно противоположные тенденции. Новые направления в делах будут успешно развиваться, но плоды они принесут не сразу, а только к концу года. Для многих Стрельцов сложными окажутся дела, связанные с бумагами или документами, но если приложить усилия, то все решится в вашу пользу. Чтобы избежать конфликтных ситуаций, наберитесь терпения - это позволит с

успехом преодолеть все подводные камни и выйти победителем из любых ситуаций. Возможны поездки, встречи со старыми знакомыми, добрыми друзьями и близкими людьми. С деньгами особым проблем не предвидится. Год в основном стабильный. Возможны крупные расходы. Они самым естественным образом связаны с отдыхом, делами дома и семьи, с делами профессионального характера. Однако и доходы будут приличные, и денежные дела достигнут устойчивого баланса.

На любовном фронте все очень благополучно. Семейные пары найдут точку взаимопонимания и будут с повышенной чувствительностью относиться друг к другу.

Для тех, кто находится в поиске своей второй половины, этот год будет весьма удачным и продуктивным. Для многих из закончится свадьбой.

(Окончание на 4-й стр.)

# ЧТО ГОД 2008 НАМ ГОТОВИТ

## КОЗЕРОГ

(23 декабря–20 января)



В этом году вы поверите в то, что мечты сбываются и сказка становится былью. Фантастический успех в делах, удача в деньгах... Однако будьте готовы потрудиться над собой. В этом-то и будет состоять секрет ваших побед. Оцените в начале года все свои «плюсы» и «минусы», возможности, навыки, имидж. Секретом вашей удачи будут также теплые взаимоотношения с окружающими.

В апреле-мае будет небольшой кризис в финансовой сфере деятельности, связанный с задержкой зарплаты или непредвиденными расходами, деньги будут доставаться тяжелым трудом. Но в июне положение заметно улучшится, и остальная часть года пройдет так, как вы наметили. Во второй половине года многие представители этого знака получат весомую прибыль от своего предприятия.

В денежном отношении в целом год весьма удачный и продуктивный. Вы заработаете больше, чем хотелось бы, и ваша прибыль покроет все ваши расходы.

## ВОДОЛЕЙ

(21 января–19 февраля)



Смех и слезы, радость и печаль, успех и неудачи – все это, и в больших количествах, придется пережить Водолеям в 2008 году. В первые три месяца нового года вас ожидает успех во всех начинаниях, особенно в делах, связанных с финансами, которые в этот период будут приумножены.

А вот к концу года придется приложить много усилий, как физических, так и моральных, чтобы совершить тот бросок, от которого будут зависеть ваш социальный статус, повышение в должности и заработная плата. У многих представителей коммерческих структур есть возможность продвижения по карьерной лестнице.

В денежном плане год весьма успешный. Доходов предвидится больше, чем расходов. Представителям этого знака, которые брали кредит или займы, удастся погасить все свои задолженности. Деньги будут прибывать в достаточном количестве, конечно, если вы не будете сидеть сложа руки.

Первая половина года – прекрасное время для восстановления и развития любовных отношений. Возможны встречи с любимыми людьми, проживающими в дальних странах, совместные поездки, удовольствия и развлечения. А во второй половине года Водолеи станут искать выход из сложной и, может быть, тупиковой ситуации. Влияние Юпитера сделает их более смелыми, решительными и самостоятельными, что отразится на отношениях с супругами и пассиями.

## РЫБЫ

(20 февраля–20 марта)



В 2008 году у типичных представителей вашего зодиакального знака появится масса новых планов и идей. Креативные идеи будут появляться у вас значительно чаще, и, что главное, многие из них окажутся весьма стоящими. Именно поэтому используйте этот год для создания планов на будущее, а уже в последующие годы будете осуществлять задуманное.

Этот год принесет вам новые интересы. Многие Рыбы заинтересуются астрологией, гороскопами, а также компьютерами или программированием. Любые из этих увлечений расширят не только вашу эрудицию, но и круг единомышленников. Общение с друзьями будет протекать более интенсивно. Этот год также положит начало и значительным трансформациям в вашем дружеском окружении. Вы заметите, что под влиянием начала новых дружеских отношений прежние знакомства исчезают. Так как друзей у вас в течение года будет становиться все больше и больше, то не на всех будет хватать времени, и, внимательно проанализировав свои связи, выгирдите к выводу, что нужно развивать те отношения, которые вам наиболее приятны и интересны, а менее значимые – сокращать. Заметьте, что расписание планов дает вам довольно много времени для смены окружения, то есть такие трансформации будут только начаты в течение этого года и поэтому будут наиболее заметными. Остальные же изменения, которые во многом станут периодическими, будут происходить уже в последующие годы.

А вот в личных отношениях, в отличие от дружеских контактов, будет наблюдаться обратный процесс. Здесь вы не склонны к изменениям, и относитесь к взаимоотношениям более серьезно. Стремление к стабилизации отношений приведет многих представителей вашего зодиакального знака к вопросам создания семьи и брака. Поэтому в 2008 году будет немало свадеб с участием Рыб.



# ЦЕЛИТЕЛЬ ДУШ

Когда после службы в армии Виталий Черкасов вернулся на свою шахту, один из его друзей по работе и Кемеровскому политеху, где Виталий учился заочно, сказал ему:

– Знаешь, нас горных инженеров, много... А ты должен быть врачом. Потому что ты – самый добрый из нас.

В последующих размышлениях Виталия Ивановича не только эта фраза сыграла свою решающую роль: в «запасе» уже было и оконченное Анжеро-Судженское медицинское училище, и небольшой опыт работы на станции скорой помощи. Забегая вперед, скажем, что именно в Кемеровском медицинском институте, куда он поступил уже зрелым 28-летним человеком, он встретил и свою вторую половинку – будущую жену Татьяну Ивановну.

Застала главного врача психиатрической больницы Виталия Ивановича Черкасова в санпропускнике учреждения – у него были дежурные сутки.

Отстраненное выражение лица пациента, странно-болезненный взгляд очень явно указывали на специфику больницы. Но, слушая врача, особенно последнюю его фразу: «А что сегодня особенно беспокоит, Вова?», отметила, что такого участия и сострадания хотелось бы от многих и многих других медицинских работников, с кем доводилось встречаться в качестве больной.

Пациент принят, и мы с Виталием Ивановичем отправились знакомиться с сверренным ему учреждением. Увидев в воротах на въезде «КамАЗ», груженный углем, Черкасов приостановился и дождался, когда машина поравнялась с нами:

– Вася, – обратился он к водителю, – обрати внимание на клапан. Считаю, что в нем все дело: в обратку поступает горячая вода.

И тут же след нужным дать объяснения мне:

– Мы раньше уголь от одной организации получали, но теперь, после проведения торгов, у нас другая.

Тепло, охватившее нас внутри здания, подтвердило качество жирно поблескивающих кусочков угля в кузове «КамАЗа» и правоту главврача, сменившего поставщика топлива.

Черкасов показывал больничку, как свой собственный дом, гордясь и восторгаясь им, ожидая таких же чувств от гостей. Признаться, признаков домашнего уюта здесь немало: обои на стенах (причем, в каждом отделении своего рисунка), неяркие шторы из окна, деревянные, аккуратно застеленные кровати, в детском отделении – шкаф с игрушками, и везде в холлах рядом с мягкими креслами и телевизором – дань празднику – новогодние вешки. Кроме того, новогодние

ми же украшениями щедро наполнены коридоры, лестничные переходы, комнаты отдыха для персонала и даже комнаты встреч пациентов с родственниками. Но больше всего меня приятно удивил запах каши, явно сделанной по домашнему рецепту – сваренной на молоке и сдобренной маслом, витающий в воздухе после завтрака.

Во время нашей экскурсии Виталий Иванович опять же не обошелся без замечаний. У рабочих в одной из комнат поинтересовался установкой титана (как смонтирована микросхема), у медсестер – делами в отделениях. А перехватив мой взгляд, объяснил: «День расплыв по минутам, и надо все успеть».

Вообще-то, Виталий Иванович поступил на педиатрическое отделение и психиатром стал волею случая. Однако, думаю, уместен в любой медицинской профессии; внимательный взгляд, действительно очень доброе лицо, уверенность и надежность во всем облике. Ему бы еще бородку с усами и – вылитый чековский Дымов или купринский «Чудесный доктор», прообраз Лырова. Он и мыслит-то, как Антон Павлович: в человеке все должно быть прекрасно. А еще признается, что очень любит всех людей.

И если бы не жил по этим принципам, то, наверное, не был бы избран абсолютным большинством коллектива в 1988 году главным врачом психиатрической больницы. При этом сказалось и то, что за восемь предыдущих лет Виталий Иванович прошел все службы учреждения: был участковым врачом, врачом-ординатором в детском и мужском отделениях, заведующим дистансного отделения, заместителем главного врача больницы по лечебной работе. Новому главврачу Черкасову хозяйство досталось еще то: требовалась реконструкция котельной, ремонт теплотрассы, отсутствовали склады, овощехранилище. Добавил сюда недокомплект врачей, отсутствие заместителя по хозяйственной деятельности и самое время – несвоевременную выдачу заработной платы, невозможность покупки тех или иных материалов, отсутствие средств.

Черкасов пошел по самому «простому» пути: наличие собственного примера. А это значило отдаваться работе едва ли не в течение всех суток. И в результате вывел больницу из пятерку лучших по всем показателям учреждений подобного типа в области. К его профессиональным заслугам следует отнести личное участие в создании несуществвавших в городе и районе прежде медико-педагогических комиссий по обследованию детей для определения уровня развития интеллекта и состояния психики. Благодаря ему впервые в городе внедрено обучение врачей

больницы, прохождение специализации и аттестации. Аттестована, к слову, и сама больница. Он истинный целитель душ и для своих больных, и для персонала. И как результат – звание «Отличник здравоохранения».

Наступивший 2008 год для Виталия Ивановича Черкасова отмечен двумя юбилейными датами: его шестидесятилетием и двадцатилетием в должности главного врача. Кажется бы, можно подводить итоги.

– Что вы, – удивляется Виталий Иванович, – все только начинается. Буквально за минуты на минуту (так и произошло) приезжают на аукцион представители строительных организаций из Кемерова – наши будущие подрядчики. Больница ожидает огромный капитальный ремонт! Все-все (он жестиком указывает) будет новым: окна, двери, системы водо-тепло-и электроснабжения, по-другому будет выглядеть здание изнутри и снаружи. Ремонт, конечно, будем вести поэтапно, потому что невозможно оставить наших пациентов без лечения. Сделаем все возможное, чтобы привести его для них как можно бережнее.

– А какой будет наша территория! – продолжает он. – Вот вы все любите сравнивать нашу больницу с лечебницами Швейцарии, дескать, нет у нас красивых ландшафтов, водоемов, парков, – зато мы сделаем душевные комнаты, создадим более комфортабельные условия для пациентов. А природа?

Мы уже оборудовали прогулочный дворик. Вы не видели, какие цветы растут на нашей территории. И это только начало. Мы посадили и вырастим здесь настоящий сад, на цветниках появятся самые красивые растения. У нас будет своя Швейцария!

А уж коли в этом уверен сам доктор Черкасов, значит, в этом не сомневается и его коллектив. Потому что Виталий Иванович Черкасов в работе (вы помните?) руководствуется самым «простым» путем – собственным примером.

Однако невозможное существует и для Черкасова. К примеру при всем желании не смог бы он в день своего рождения – 6 января – разместить за одним праздничным столом всех желающих поздравить его с юбилеем. Зато уже сегодня легка представить, сколько приветственных и добрых слов услышит Виталий Иванович в свой адрес, в том числе и от сотрудников своего коллектива. А в числе подарков будет и этот рассказ, и коллеги Виталия Ивановича очень надеются, что станет он для него приятным сюрпризом.

С. ЛЕНСКАЯ.

На снимке: В.И. Черкасов.

МОУ «Общеобразовательная школа № 2» поздравляет

Анатолия Исаковича  
КОВАЛЕВА с 70-летием!

Сегодня день особенный у вас,  
Вам – 70, но их скрывать не надо,  
Пусть эти годы вас не утратят,  
Они – богатство ваше и награда!  
И не беда, что волос поседел,  
Душа, как прежде, молодой осталась –  
То ваша зрелость, мудрость, но не старость!

Поздравляю

Римму Алексеевну ВАДАН  
с днем рождения и Рождеством!

Пусть сбываются желанья,  
Тепло несет семье очаг,  
Желаю крепкого здоровья  
И самых лучших в мире благ!

С. К. ЗИМЧЕНКО. Подопечная.

Дорогого мужа,  
отца, дедушку  
Анатолия Исаковича  
КОВАЛЕВА

поздравляем  
с 70-летием!

Пусть в день рождения  
твоего  
Тепло родных тебя  
согреет,

Пусть в жизни  
ждут тебя  
Лишь теплые слова!

Пусть долгие жизни  
идет спокойно,  
Не зная горести и бед,  
И крепким будет пусть  
здоровье

На много, много,  
много лет!  
Жена, сыновья,  
внуки.

ГОРОДСКАЯ  
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Администрация г. Ленинск-Кузнецкого  
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С. П. БАРИНОВ.

Адрес  
редакции:

652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы – 5-11-719, по  
вопросам экономики – 5-14-733, по рекламе и  
объявлениям – 5-14-56, по вопросам общественно-  
политической жизни – 5-42-89.

Авторы, опубликованных материалов несут ответственность за  
достоверность и точность приведенных фактов. Редакция не  
может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точ-  
но зрения авторов. За содержание рекламных материалов отве-  
чают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подле-  
жат обязательной сертификации. Материалы со знаком © пуб-  
ликуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО  
«Ленинск-Кузнецкий типография»  
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписки  
в печать № 17 часов 28.12.2007г.

Печать офсетная.  
Заказ №  
Цена в розницу –  
договорная.